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 CONCEJO MUNICIPAL DE RIO BUENO 
 

SESIÓN ORDINARIA 
 

MIÉRCOLES 11 DE NOVIEMBRE 2015 
 

ACTA N°31/2015. 
 
En Río Bueno a 11 de Noviembre 2015, siendo las 09:11 horas, se reúne el Concejo Municipal, bajo 

la Presidencia del Alcalde de la Comuna Sr. Luis Roberto Reyes Álvarez, y como Secretaria 

Municipal  y Ministro de Fe Sra. Ana Marlene López Montecinos. 

1.-ASISTENTES 
   
1.1.- CONCEJALES 
 
SR. NELSON SANTIBÁÑEZ VERGARA 
SRA. MIRTALA HOTT SOLÍS 
SR. RICARDO CRISTIAN  MALDONADO CANDIA 

SRA. NORMA BALDOVINO URIBE 

SRA. SYLVIA YUNGE WULF 

 

1.2.- DIRECTORES 

 

SR. MAURICIO OVANDO HÉRNANDEZ, ADMINISTRADOR MUNICIPAL-ILUSTRE MUNICIPALIDAD DE 

RÍO BUENO. 

SR. WILSON MONZÓN RIQUELME, DIRECTOR SECPLAN-ILUSTRE MUNICIPALIDAD DE RÍO BUENO. 

SRA. ANDREA SOTO OJEDA, DIRECTORA DESARROLLO COMUNITARIO-ILUSTRE MUNICIPALIDAD DE 

RÍO BUENO. 

 

 

1.2.-OTROS 

 

SR. ALVARO JARAMILLO KNOPEL, ASESOR JURÍDICO MUNICIPAL-ILUSTRE MUNICIPALIDAD DE RÍO 

BUENO. 

SR. RODY ÁLVAREZ MUÑOZ, ARQUITECTO DIRECCIÓN DE OBRAS MUNICIPALES-ILUSTRE 

MUNICIPALIDAD DE RÍO BUENO. 

SRTA. MIRRARAY CATRIHUAL, TRABAJADOR SOCIAL DE LA DIRECCIÓN DE DESARROLLO 

COMUNITARIO-ILUSTRE MUNICIPALIDAD DE RÍO BUENO. 
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SR. LEONEL VERA PAVIÉ, SEREMI DE DESARROLLO SOCIAL, REGIÓN DE LOS RÍOS. 

SRTA. CLAUDIA CUBERTINOS, PROFESIONAL DE LA SEREMÍA DE DESARROLLO SOCIAL, REGIÓN DE 

LOS RÍOS 

SRTA. PAULA MARTÍNEZ, PROFESIONAL DE LA SEREMÍA DE DESARROLLO SOCIAL, REGIÓN DE LOS 

RÍOS 
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ACTA SESION ORDINARIA Nº 31 / 2015. 

 
 

PRIMER PUNTO DE TABLA 

APROBACIÓN ACTA ANTERIOR. 
 
 

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Buenos días a todo el Concejo Municipal, damos inicio a esta sesión 

ordinaria correspondiente al día miércoles 11 de Noviembre del presente año. Como primer punto 

de tabla es la Aprobación del Acta Anterior, ¿existe alguna observación? 

 

SRES. CONCEJALES DE LA COMUNA, Sin observaciones. 

 

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Aprobamos el acta anterior. 

Antes de dar paso al Segundo Punto de Tabla, quiero hacer mención a la ausencia del Concejal Sr. 

Diego Flores, la cual es por razones estrictas de carácter médico, desde ya expresamos una pronta 

recuperación para que se pueda incorporar a sus labores diarias.   
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SEGUNDO PUNTO DE TABLA 

CORRESPONDENCIA.  

 

SRA. SECRETARIA MUNICIPAL, Lectura a Ord. N° 123 de fecha 03.11.2015 enviado por la Directora 

de Obras Municipales. 

“Se ha ingresado al Sistema Nacional de Inversiones Proceso Presupuestario FNDR 2015 el 

proyecto que a continuación se individualiza para obtener la Recomendación Técnica 

(RS), para lo cual es necesario contar con el Compromiso de respaldo  Financiero de los 

Costos de Operación emitido por el Concejo Municipal y que corresponden a consumos de 

Agua Potable Alcantarillado, Electricidad, Personal e Insumos para la Mantención.  

“REPOSICION LICEO VICENTE PEREZ ROSALES RIO BUENO”  

CODIGO BIP 30409030-0 

POSTULA : ETAPA DISEÑO 

MONTO : M$49.780.- 

Descripción del Proyecto: 

El proyecto está compuesto en hormigón armado desde su fundación hasta su estructura 

principal, uno de los aspectos más relevantes del diseño a proponer es que está basado en 

respetar la armonía del lugar físico del terreno Liceo VIPRO y rescatar los elementos 

propios de la arquitectura de la zona, siendo una arquitectura con compromiso urbano y 

diseño claro de su ubicación y emplazamiento. 

El diseño debe privilegiar en su orientación la máxima captación de energía solar durante el día, 

por lo cual se recomienda tener la máxima cantidad de recintos habitables con orientación norte y 

las zonas húmedas y bodegas hacia el sur. 

Se estudiará la conveniencia de una construcción en dos niveles, diseñando una construcción más 

compacta que extendida. 
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Se debe procurar no generar en el diseño recintos mediterráneos 

TABLA PROGRAMA ARQUITECTÓNICO PROPUESTO PARA EL GIMNASIO 

RECINTOS POR ÁREA 

PROGRAMA ARQUITECTÓNICO 

1.  Cancha 

2.  SSHH Alumnos 

3.  SSHH Alumnas 

4.  Duchas y vestidores alumnos 

5.  Duchas y vestidores alumnas 

6.  SSHH, ducha vestidor profesores 

7.  SSHH personal servicio 

8.  Graderías 

9.  Bodega 

10.  Sala de entrenamiento MAQUINAS 
11. Sala de Profesores 
12.  Sala de reuniones 
13.  Sala de primeros auxilios 

 

Justificación del Proyecto: 

Considerando que el Gimnasio cumplió su vida útil y se encuentra en condiciones deplorables no 

permite entregar un servicio educacional de calidad, específicamente en lo referido al espacio 

necesario para desarrollar actividades de educación física y actividades extra programáticas. Es 

por ello que se considera la Reposición. 

Detalle Costos de Operación y Mantención: 

Para el funcionamiento del Gimnasio en el periodo comprendido entre los Meses Marzo a 

Diciembre se estima un costo total de $20.400.000.-, desagregado de la siguiente forma: 
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      TEM                   MENSUAL 

$ 

ANUAL 

Encargado del Recinto 350.000   4.200 

 

 

 

 

Agua Potable 200.000    2.000  

Electricidad 180.000 1.800.000 
Gas 400.000 4.800.000 

Materiales de Aseo 50.000                       600.000 
Materiales y Mano Obra de 

Mantención 

 7.000.000 
Total  20.400.000 

              

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Uno de los pocos gimnasios que no ha sido intervenido en la 

Comuna es el del Liceo Vicente Pérez Rosales, además, del gran uso que tiene por parte de la 

Comunidad. 

 

CONCEJAL SRA. NORMA BALDOVINO, Quisiera consultar que tipo de piso será, porque si nos 

damos cuenta el de la Escuela Río Bueno es muy delicada y los gimnasios están haciendo utilizados 

para muchas actividades.  

 

SR. ARQUITECTO DIRECCIÓN DE OBRAS, Para este caso se considera un piso de madera Concejal.   

 

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Referente al Gimnasio de la Escuela Río Bueno, tuvimos esa 

sugerencia y la tomamos, desde ahora ese gimnasio es solo para fines deportivos, la verdad es que 

se estaba utilizando para muchas actividades. 

Bien Concejales, sometemos a aprobación. 

 

SRES. CONCEJALES DE LA COMUNA, Aprueban por unanimidad de los presentes. 

 

SRA. SECRETARIA MUNICIPAL, Lectura a Ordinario de fecha 10.11.2015 enviado por el Director de 

Secplan. 

“Junto con Saludarles, en el desarrollo de proyectos Fril Participativo año 2015, la 
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Secretaria Comunal de Planificación, en conjunto con la Dirección de Desarrollo 

Comunitario y Secretaria Municipal, ha desarrollado el proceso de participación ciudadana 

ante el Cosoc y la Unión Comunal de Juntas de Vecinos, presentando la siguiente cartera de 

proyectos: 

ESTACIÓN DE SALUD NUEVA ESPERANZA (Rural) $45.000.000 

ESTACIÓN DE SALUD TRAFUN (Rural) $40.000.000 

CONSTRUCCIÓN PLAZUELA SAN PEDRO (Urbano) $73.651.000 

SEDE JUNTA DE VECINOS SAN PEDRO (Urbano) $55.000.000 

CONSTRUCCIÓN SEDE JUNTAS DE VECINO FUTAHUENTE (Rural) $55.000.000 

MEJORAMIENTO PLAZUELA POBLACIÓN BALMACEDA (Los Ulmos/Victoria) (Urbano) $50.000.000 

HABILITACIÓN SALA MULTIUSO GRUPO ADULTO MAYOR DE VIVANCO (Rural) $40.000.000 

TOTAL 

$318.651.000 

De los antecedentes antes expuestos los ambos órganos consultados realizaron su 

votación seleccionando para ejecución proceso 2015-2016 los siguientes proyectos: 

ESTACIÓN DE SALUD NUEVA ESPERANZA (Rural) $45.000.000 

ESTACIÓN DE SALUD TRAFUN (Rural) $40.000.000 

CONSTRUCCIÓN PLAZUELA SAN PEDRO (Urbano) $73.651.000 

Total: $158.651.000 

Siguiendo con el proceso respectivo se solicita al Concejo Municipal y validar elección 

realizada por Cosoc y Unión Comunal de JJ VV, para postular las iniciativas a su 

financiamiento respectivo. 

Sin otro particular, saluda Atte. Ud.,  

Wilson Monzón Riquelme 

Director Secplan” 

Se adjunta Certificado de Secretaría Municipal que señala:  



                                                                      DIRECCIÓN SECRETARÍA MUNICIPAL 
I. MUNICIPALIDAD  
   RIO BUENO 

Página 8 de 32 
Municipalidad de Río Bueno  

Comercio 603 Fono 2340403-2340437 secretaria@muniriobueno.cl - concejomunicipal@muniriobueno.cl 
 

 

“La Secretaria Municipal y Ministro de re del Consejo de Organizaciones de la 

Sociedad Civil de la Ilustre Municipalidad de Río Bueno que suscribe, certifica que en 

Reunión de Consejo Extraordinaria celebrada el día jueves 29 de Octubre 2014, por 

acuerdo N° 12 se aprueba por  unanimidad de los miembros presentes del Cosoc y 

Representantes de la Unión Comunal de Juntas de Vecinos, que la Comuna de Río 

Bueno postule a Proyectos FRIL de Participación Ciudadana Año 2015, de acuerdo a 

las siguientes iniciativas:  

NOMBRE PROYECTO INVERSIÓN 

ESTACIÓN DE SALUD NUEVA ESPERANZA $45.000.000 
ESTACIÓN DE SALUD TRAFÚN                                 $40.000.000 
CONSTRUCCIÓN PLAZUELA SAN PEDRO                                 $73.651.000 

TOTAL                                 $158.651.000 

 

Se extiende el presente certificado para ser presentado ante el Concejo Municipal.  

Ana Marlene López Montecinos 

Secretaria Municipal y Ministro de Fe”  

 

CONCEJAL SRA. MIRTALA HOTT, ¿Dónde estaría ubicada la plazuela en San Pedro? 

 

SR. ALCALDE DE LA COMUNA,  Entre el Colegio y el término de la población 

Concejal.  

 

SR. DIRECTOR SECPLAN, Buenos días a todo el Concejo Municipal , al igual que el 

año pasado, se estimó realizar la votación con estos dos cuerpos colegiados, tanto 

el Cosoc como la Unión Comunal de Juntas de Vecinos, además, había una 

representante del Gobierno Regional, quien venía a validar la votación. Nuestra 
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propuesta es priorizar tanto el área urbana como rural de la Comuna.  

Da a conocer imágenes de los proyectos señalados ante el Concejo Municip al. 

 

CONCEJAL SRA. NORMA BALDOVINO, El día de la reunión del Cosoc estuve 

presente, llama la atención como ellos son tan respetuosos, escuchan todas las 

propuestas, ellos visualizaron y priorizaron la salud en la Comuna, lo cual se ve 

reflejado en su elección. La representante del GORE igual los felicitó por la mirada 

que ellos tienen.   

 

CONCEJAL SRA. MIRTALA HOTT, Comparto lo que dice Norma respecto a la 

participación, en muchas oportunidades he estado en reuniones de las Juntas de 

Vecinos y la gente ha solicitado esto. Me parece que el Cosoc está trabajando muy 

bien, he participado en sus reuniones y los felicito por ello.    

Lo que no tengo claro es que si la gente de San Pedro eligió primero sede o 

plazuela. 

 

SR. ALCALDE DE LA COMUNA , Cuando tomamos la decisión de buscar un buen uso 

de la escuela de San Pedro, pensamos en Bomberos y coordinamos para ello, sin 

dejar de considerar que la demanda del sector era modificar la multicancha.   

 

CONCEJAL SR. NELSON SANTIBÁÑEZ, Quiero felicitar al Cosoc y la Unión Comunal 

de Juntas de Vecinos por la decisión que tomaron en estos proyectos.  

 

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Bien Sres. Concejales, sometemos a aprobación 
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ratificar la propuesta realizada por el Cosoc y la Unión Comunal de Juntas de 

Vecinos sobre los Proyectos FRIL de Participación Ciudadana Año 2015.  

 

SRES. CONCEJALES DE LA COMUNA, Aprueban por unanimidad de los presentes. 

 

SRA. SECRETARIA MUNICIPAL ,  Lectura a carta enviada por el Comité de Adulto 

Mayor Nuevas Brisas del Tropezón, de fecha 30.10.2015.  

“De nuestra consideración: 

Como es sabido por Ud. somos un grupo de adultos mayores de condición económica 

modesta, pero con entusiasmo por organizarse y participar en distintos tipos de actividades 

de beneficio comunitario y de convivencia grupal. En esta ocasión estamos abocados a la 

organización de una gira a efectuarse los días 18 y 19 de Noviembre de 2015 hacia la isla de 

Chiloé, lo cual ha sido un anhelo largamente sentido por los miembros de nuestra 

institución. Para este efecto hemos reunido fondos a través de cuotas extraordinarias y 

diversos beneficios. Sin embargo, dada la envergadura del proyecto y la precariedad de 

nuestros medios, aún no logramos el total financiamiento del proyecto. Ello a pesar de la 

austeridad y moderación que orienta nuestras acciones. 

Por este motivo recurrimos a la habitual y generosa disposición de ese Cuerpo Edilicio hacia 

con nosotros, para solicitarle un aporte de $250.000 para pago del bus que nos transportará a 

Chiloé. 

Agradeciendo el apoyo que siempre nos ha brindado el Señor Alcalde y el Honorable Concejo 

Municipal de nuestra Comuna, saludan Atte. a Uds. Comité de Adulto Mayor Nuevas Brisas 

del Tropezón”  

Se solicitó disponibilidad presupuestaria a la Dirección de Administrac ión y Finanzas 

la cual certifica lo siguiente:  

“El Director de Administración y Finanzas en respuesta al ordinario N°  258 de fecha 03 de 
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noviembre de 2015 de la Secretaria Municipal, e informa que en relación a los antecedentes 

presentados por el Comité de Adulto Mayor Nuevas Brisas del Tropezón; no se encuentra 

incorporado dentro del Proyecto Presupuesto 2015, no obstante para el aporte solicitado 

por la organización se sugiere $ 250.000.-(doscientos cincuenta mil pesos), y de aprobarse 

se debe considerar su regularización durante el presente año. Saluda cordialmente,  

Ariel Delgado Álvarez 

Director de Administración y Finanzas”. 

 

Además, se informa que cuenta con Certificado de Personalidad Jurídica Vigente y está 

inscrita en el Registro de Fondos Públicos. 

 

SRA. DIRECTORA DESARROLLO COMUNITARIO, Quisiera hacer solo una observación a esta 

carta, como Oficina del Adulto Mayor quiero transmitirles el sentir de las demás 

organizaciones. Existe una Unión Comunal de Adultos Mayores en donde se reúnen 

mensualmente y estas solicitudes se trabajan en esas reuniones, esta solicitud no se llevó a 

reunión. Además, quiero informar que esta organización ha obtenido proyectos del 

SENAMA para paseo y tenemos los Proyectos FONDAM, quiero solamente dejar esa 

salvedad, a fin de que haya un referente y se considere que hayan pasado por la Unión 

Comunal de Adultos Mayores.  

 

CONCEJAL SRA. MIRTALA HOTT, ¿Ellos postularon igual a FONDAM? 

 

SRA. DIRECTORA DESARROLLO COMUNITARIO, Si Concejal, y se entregan a fines de 

Noviembre. 

 

CONCEJAL SRA. MIRTALA HOTT, Puede ser porque su paseo es ahora y no alcanzan a ir con 

los recursos del FONDAM. 

 

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Es bueno tener presente que sigamos los conductos 
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regulares y que todas las organizaciones tengan la posibilidad de obtener recursos por 

alguna vía.  

Bien, sometemos a aprobación la entrega de $250.000 (doscientos cincuenta mil pesos) al 

Comité de Adulto Mayor Nuevas Brisas del Tropezón. 

 

SRES. CONCEJALES DE LA COMUNA, Aprueban por unanimidad de los presentes. 
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TERCER PUNTO DE TABLA 

PRESENTACIÓN DEL SEREMI DE DESARROLLO SOCIAL SOBRE NUEVO SISTEMA DE APOYO A LOS 

USUARIOS DE PRESTACIONES SOCIALES. 

 

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Damos la bienvenida al Seremi de Desarrollo Social junto a su 

equipo de trabajo, quienes nos presentarán su punto de tabla. 

 

SR. SEREMI DE DESARROLLO SOCIAL, Buenos días a todo el Concejo Municipal, quiero agradecer la 

oportunidad de poder estar presentes hoy en esta mesa. 

Como política de Gobierno se está haciendo un cambio fundamental respecto a lo que significa la 

Ficha de Protección Social, pero finalmente el sistema de protección social es lo que se quiere 

potenciar, de manera que una demanda existente a  nivel país ha sido escuchada.  

Me acompaña Claudia Cuvertinos y Paula Martínez, quienes son Profesionales de la Seremía de 

Desarrollo Social, nos van a explicar los aspectos más técnicos de este sistema que entrará en 

vigencia a partir del 01 de Enero del año 2016.    

 

SRTA. CLAUDIA CUVERTINOS, Buenos días a todo el Concejo Municipal, quiero señalar que nuestro 

Ministerio se encuentra implementando el nuevo sistema de apoyo a la selección de usurarios de 

prestaciones sociales, en donde el principal componente lo constituye el Registro Social de 

Hogares, como decía el Seremi, a partir del 01 de Enero 2016 deja de existir la FPS y entra en 

vigencia este nuevo sistema. 

DA INICIO A PRESENTACIÓN DIGITAL, LA CUAL SE ENVÍA POR CORREO ELECTRÓNICO A CADA 

MIEMBRO DEL CONCEJO MUNICIPAL. 

 

CONCEJAL SRA. MIRTALA HOTT, Quisiera consultar porque de repente hay gente que vive de 

allegados en casas, por ende no tienen una situación económica buena pero viven bajo el techo de 

una persona que si tiene buena situación. ¿Cómo se regula eso? 

Otra realidad es la de los adultos mayores, tiene una pensión de $170.000 (ciento setenta mil 
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pesos), tiene enfermedades y debe comprar remedios, resulta que su puntaje es alto porque tiene 

casa propia. 

 

SRTA. CLAUDIA CUVERTINOS, No tenemos respuesta a toda la asignación y tampoco sabemos 

cómo la oferta se va a entregar, a partir de Enero cada servicio va a tener que adecuar el sistema 

de asignación.  

 

CONCEJAL SR. RICARDO MALDONADO, Es crucial que haya una buena información hacia la 

Comunidad, creo que esta nueva reforma puede generar una expectativa que no es posible de 

cumplir, estos son insumos para que los servicios vean hasta donde pueden hacer sus cortes para 

la elaboración que ellos hacen con la comunidad.  

¿Cómo se va a hacer con los puntajes y tramos? 

 

SRTA. CLAUDIA CUVERTINOS, Los puntajes se eliminan, sabemos que son cinco tramos, no 

sabemos cómo se van a denominar aún, se van a basar en la última CASEN y en función de ello se 

va a determinar hacia dónde va a quedar cada grupo familiar. 

 

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Haciendo un resumen, partamos que es una política pública de 

todos, ojalá este instrumento sea lo mejor posible, nunca vamos a poder dar solución a todos pero 

que sea lo mejor que se puede. Además, señalar que las puertas siempre estarán abiertas, no 

porque tengamos una situación política distinta vamos a estar colocando trabas a una situación, 

tenemos la mejor disposición para avanzar. 

Quisiera ver la posibilidad de poder considerados dentro de algunos recursos extras que pusiesen 

llegar y serán muy bienvenidos.   

 

SRTA. CLAUDIA CUVERTINOS, Respecto a los equipos comunales, quiero decir que van a tener que 

readecuarse, ya no van a haber tantos encuestadores, se va a disminuir la cantidad, pero ellos van 

a tener que ser reasignados al trabajo administrativo. 
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SR. DIRECTOR DESARROLLO SOCIAL, Quiero agradecer la oportunidad de estar hoy presentes, 

además, señalar que estamos llanos a trabajar en conjunto. 

 

CONCEJAL SR. NELSON SANTIBÁÑEZ, Quisiera saber si se puede implementar en los adultos 

mayores, la subvención de agua potable y electrificación. Además, una pequeña sugerencia sobre 

los pequeños agricultores, el Estado a una persona que tiene 10 hectáreas ya le cobra 

contribuciones, sería muy bueno subvencionar esas situaciones. Podrían verlo Seremi o con las 

entidades que corresponda.   

 

SR. DIRECTOR DESARROLLO SOCIAL, Claro Concejal es un tema en conjunto con otras entidades.  

 

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Muchas gracias Seremi por esta presentación y su disposición.  

 

SR. DIRECTOR DESARROLLO SOCIAL, Gracias a ustedes por el espacio. 
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CUARTO PUNTO DE TABLA 

APROBACIÓN PROYECTOS FOCORE Y FONDECAMP AÑO 2015. 

 

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Damos la bienvenida a la Directora de Desarrollo Comunitario, 

quien nos presentará este punto de tabla, además, de darle la bienvenida la vamos a saludar por 

ser el día del Trabajador Social. 

 

SRA. DIRECTORA DESARROLLO COMUNITARIO, Buenas tardes a todo el Concejo Municipal, hoy 

nos corresponde la aprobación de los FOCORE y FONDECAMP. Voy a partir presentando los 

proyectos FOCORE, de un total de 45 proyectos presentados, quedaron seleccionados 34 con un 

aporte municipal de $15.000.000 (quince millones de pesos). 

NN°°  NNoommbbrree  OOrrggaanniizzaacciióónn  RReepprreesseennttaannttee  PPrrooyyeeccttoo  AAppoorrttee  

MMuunniicciippaall  

11  CCaappiillllaa  SSaaggrraaddoo  CCoorraazzóónn  

CCrruucceerroo  

MMaaggíínn  VVeeggaa  MMaarrttíínneezz  EEqquuiippaammiieennttoo  ddee  CCoocciinnaa  CCoommuunniiddaadd  

CCaattóólliiccaa  SSaaggrraaddoo  CCoorraazzóónn  ddee  CCrruucceerroo  

$$440000..000000  

22  CCaappiillllaa  CCrriissttoo  

RReessuucciittaaddoo  CCuurrrraallhhuuee  

CChhiiccoo  

MMaaggíínn  VVeeggaa  MMaarrttíínneezz  MMeejjoorraammiieennttoo  eell  PPiissoo  ddeell  AAllttaarr  yy  

ssaaccrriissttííaa  CCaappiillllaa  CCrriissttoo  RReessuucciittaaddoo  

CCuurrrraallhhuuee  CChhiiccoo  

$$550000..000000  

33  CCaappiillllaa  BBuueenn  PPaassttoorr  

CCaarriimmaallllíínn  AAllttoo  

MMaaggíínn  VVeeggaa  MMaarrttíínneezz  MMeejjoorraammiieennttoo  CCaappiillllaa  EEll  BBuueenn  PPaassttoorr  

CCaarriimmaallllíínn  AAllttoo  

$$440000..000000  

44  CCaappiillllaa  CCrriissttoo  PPeerreeggrriinnoo  

BBaallmmaacceeddaa  

MMaaggíínn  VVeeggaa  MMaarrttíínneezz  RReeppaarraacciióónn  CCoocciinnaa  CCaappiillllaa  CCrriissttoo  

PPeerreeggrriinnoo  ddee  BBaallmmaacceeddaa,,  RRííoo  BBuueennoo  

$$550000..000000  

55  CCaappiillllaa  PPaaddrree  AAllbbeerrttoo  

HHuurrttaaddoo,,  FFuuttaahhuueennttee  

CCeennttrroo  

MMaaggíínn  VVeeggaa  MMaarrttíínneezz  MMeejjoorraammiieennttoo  CCiieerrrree  PPeerriimmeettrraall  yy  

EEqquuiippaammiieennttoo  ddee  CCoocciinnaa  ddee  CCaappiillllaa  

PPaaddrree  AAllbbeerrttoo  HHuurrttaaddoo  FFuuttaahhuueennttee  

$$440000..000000  

66  CCaappiillllaa  EEssppíírriittuu  SSaannttoo  EEll  

MMeellíí  

MMaaggíínn  VVeeggaa  MMaarrttíínneezz  IImmpplleemmeennttaacciióónn  CCaappiillllaa  EEssppíírriittuu  SSaannttoo  

EEll  MMeellíí  

$$550000..000000  
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77  CCaappiillllaa  SSaannttaa  RRoossaa  SSaann  

PPeeddrroo  

MMaaggíínn  VVeeggaa  MMaarrttíínneezz  RReeppaarraacciióónn  PPuueerrttaass  yy  BBaaññoo    SSaannttaa  RRoossaa  

ddee  LLiimmaa  SSaann  PPeeddrroo  

$$440000..000000  

88  CCaappiillllaa  NNuueessttrraa  SSeeññoorraa  

ddee  llaa  CCaannddeellaarriiaa  

CChhaammppuullllii  

MMaaggíínn  VVeeggaa  MMaarrttíínneezz  RReeppaarraannddoo  NNuueessttrraa  CCaappiillllaa,,  CChhaammppuullllii  $$440000..000000  

99  CCaappiillllaa  SSaann  FFrraanncciissccoo  ddee  

AAssííss  MMaaiihhuuee  

MMaaggíínn  VVeeggaa  MMaarrttíínneezz  MMeejjoorraarr  IInnffrraaeessttrruuccttuurraa  PPaarraa  MMeejjoorraarr  

AAtteenncciióónn  

$$550000..000000  

1100  CCaappiillllaa  SSaannttaa  CCaattaalliinnaa  

CCaarriimmaallllíínn  BBaajjoo  

MMaaggíínn  VVeeggaa  MMaarrttíínneezz  RReeppaarraacciióónn  ddee  CCeerrccoo  yy  VVeennttaannaass  

CCaappiillllaa  SSaannttaa  CCaattaalliinnaa  ddee  CCaarriimmaallllíínn  

BBaajjoo  

$$550000..000000  

1111  CCaappiillllaa  BBuueenn  PPaassttoorr  

PPaaddrree  TTaaddeeoo  

MMaaggíínn  VVeeggaa  MMaarrttíínneezz  MMeejjoorraammiieennttoo  ddee  NNuueessttrroo  SSaallóónn  

CCoommuunniittaarriioo  BBuueenn  PPaassttoorr  PPaaddrree  TTaaddeeoo  

$$550000..000000  

1122  CCaappiillllaa  NNuueessttrraa  SSeeññoorraa  

ddee  LLoouurrddeess  LLaa  CCaanntteerraa  

MMaaggíínn  VVeeggaa  MMaarrttíínneezz  PPiinnttuurraa  ddee  TTeecchhuummbbrree  ddee  CCaappiillllaa  yy  

SSaallóónn  NNuueessttrraa  SSeeññoorraa  ddee  LLoouurrddeess  ddee  llaa  

CCaanntteerraa,,  RRííoo  BBuueennoo  

$$330000..000000  

1133  CCaappiillllaa  MMeeddaallllaa  

MMiillaaggrroossaa  ddee  MMaarrrriiaammoo  

MMaaggíínn  VVeeggaa  MMaarrttíínneezz  IImmpplleemmeennttaacciióónn  ddee  CCoocciinnaa,,  CCaappiillllaa  

MMeeddaallllaa  MMiillaaggrroossaa  ddee  MMaarrrriiaammoo  

$$330000..000000  

1144  CCaappiillllaa  SSaannttaa  TTeerreessaa  ddee  

LLooss  AAnnddeess  

MMaaggíínn  VVeeggaa  MMaarrttíínneezz  MMeejjoorraammiieennttoo  yy  RReessttaauurraacciióónn  ddee  PPaarreedd  

EExxtteerrnnaa  ddee  CCaappiillllaa  SSaannttaa  TTeerreessaa  ddee  LLooss  

AAnnddeess  

$$550000..000000  

1155  CCaappiillllaa  MMaarrííaa  

IInnmmaaccuullaaddaa  NNoollgguueehhuuee  

MMaaggíínn  VVeeggaa  MMaarrttíínneezz  MMeejjoorraammiieennttoo  NNuueessttrraa  HHiiggiieennee  $$440000..000000  

1166  IIgglleessiiaa  PPeenntteeccoossttaall  CChhiillee  

AAssttrraall,,  CCuurrrraallhhuuee  CChhiiccoo    

AAbbeell  DDeellggaaddoo  CCaannoo  TTeerrmmiinnaannddoo  EEll  PPiissoo  ddee  NNuueessttrroo  TTeemmpplloo  $$550000..000000  

1177  IIgglleessiiaa  PPeenntteeccoossttaall  CChhiillee  

AAuussttrraall  RRííoo  BBuueennoo  

PPeeddrroo  AAnnddrraaddee  VVeejjaarr  MMeejjoorraammiieennttoo  IInnffrraaeessttrruuccttuurraa  ddee  

NNuueessttrroo  TTeemmpplloo  

$$550000..000000  

1188  IIgglleessiiaa  EEvvaannggéélliiccaa  VVoozz  

ddee  DDiiooss  TTrraappii  

JJuuaann  OOrrttiizz  OOrrttiizz  IImmpplleemmeennttaacciióónn  CCoommbbuussttiióónn  LLeennttaa  aa  

LLeeññaa  

$$440000..000000  
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1199  IIgglleessiiaa  EEvvaannggéélliiccaa  VVoozz  

ddee  DDiiooss,,  RRííoo  BBuueennoo  

JJuuaann  OOrrttiizz  OOrrttiizz  RReemmooddeellaacciióónn  IIgglleessiiaa  VVoozz  ddee  DDiiooss  ddee  

RRííoo  BBuueennoo  

$$440000..000000  

2200  IIgglleessiiaa  EEvvaannggéélliiccaa  VVoozz  

ddee  DDiiooss  CCrruucceerroo  

JJuuaann  OOrrttiizz  OOrrttiizz  CCoonnttiinnuuaacciióónn  ddee  IInnffrraaeessttrruuccttuurraa  

EExxiisstteennttee  DDeessttiinnaaddaa  aa  SSaallóónn  ddee  

CCoommeeddoorr  ddee  llaa  IIgglleessiiaa  

$$440000..000000  

2211  IIgglleessiiaa  ddeell  SSeeññoorr  

MMiissiioonneerraa  ddee  FFoolliillccoo  

JJoosséé  FFaaccuunnddoo  SSaallddiivviiaa  

HHeerrmmoossiillllaa  

CCiieerrrree  PPeerriimmeettrraall  ddee  MMaallllaa  $$330000..000000  

2222  IIgglleessiiaa  ddeell  SSeeññoorr  

MMiissiioonneerraa  VViivvaannccoo  

JJoosséé  FFaaccuunnddoo  SSaallddiivviiaa  

HHeerrmmoossiillllaa  

IImmpplleemmeennttaacciióónn  CCoocciinnaa  $$440000..000000  

2233  IIgglleessiiaa  ddeell  SSeeññoorr  

MMiissiioonneerraa  

JJoosséé  FFaaccuunnddoo  SSaallddiivviiaa  

HHeerrmmoossiillllaa  

MMeejjoorraammiieennttoo  ddeell  PPiissoo  ddeell  CCoommeeddoorr  $$440000..000000  

2244  IIgglleessiiaa  ddeell  SSeeññoorr  

MMiissiioonneerraa  

JJoosséé  FFaaccuunnddoo  SSaallddiivviiaa  

HHeerrmmoossiillllaa  

AAccoonnddiicciioonnaammiieennttoo  SSaallaa  EEssccuueellaa  

DDoommiinniiccaall  

$$550000..000000  

2255  IIgglleessiiaa  ddeell  SSeeññoorr  

MMiissiioonneerraa  VViillllaa  CCoolloonniiaa  

CCaayyuurrrruuccaa  

JJoosséé  FFaaccuunnddoo  SSaallddiivviiaa  

HHeerrmmoossiillllaa  

IImmpplleemmeennttaacciióónn  ddee  IIgglleessiiaa  $$440000..000000  

2266  IIgglleessiiaa  ddeell  SSeeññoorr  

MMiissiioonneerraa  EEll  MMeellíí  

JJoosséé  FFaaccuunnddoo  SSaallddiivviiaa  

HHeerrmmoossiillllaa  

MMeejjoorraammiieennttoo  CCoommeeddoorr  ddee  IIgglleessiiaa  ddeell  

SSeeññoorr  MMiissiioonneerraa,,  SSeeccttoorr  EEll  MMeellíí  

$$550000..000000  

2277  IIgglleessiiaa  ddeell  SSeeññoorr  

MMiissiioonneerraa  LLooss  CCooppiihhuueess  

JJoosséé  FFaaccuunnddoo  SSaallddiivviiaa  

HHeerrmmoossiillllaa  

AAddqquuiissiicciióónn  ddee  AAmmpplliiffiiccaacciióónn  $$550000..000000  

2288  MMiinniisstteerriioo  CCeennttrroo  

CCrriissttiiaannoo  JJUUPPRROO  JJuunnttooss  

ccoonn  PPrrooppóóssiittoo  

PPaattrriicciioo  JJaarraa  IInnoossttrroozzaa  RReennoovvaannddoo  EEqquuiippooss  ddee  AAmmpplliiffiiccaacciióónn  

ddee  llaa  IIgglleessiiaa  

$$550000..000000  

2299  IIgglleessiiaa  PPeenntteeccoossttaall  

NNaazzaarreetthh  RRiioo  BBuueennoo  

SSeegguunnddoo  AAbbrraahhaamm  DDííaazz  

FFiigguueerrooaa  

MMeejjoorraammiieennttoo  CCoommeeddoorreess  $$440000..000000  

3300  IIgglleessiiaa  MMeettooddiissttaa  

PPeenntteeccoossttaall  

FFeerrnnaannddoo  OOjjeeddaa  

SSáánncchheezz  

AAmmpplliiaacciióónn  SSaallaa  ddee  BBaaññooss  $$550000..000000  

3311  IIgglleessiiaa  ddeell  DDiiooss  LLuuiiss  OOrrllaannddoo  RRoojjaass  AAmmpplliiaacciióónn  CCoocciinnaa  $$550000..000000  
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PPeenntteeccoossttaall  CCaaññaass  

3322  MMiissiióónn  IIgglleessiiaa  ddeell  SSeeññoorr  

LLaa  PPaarrrriillllaa  

AAbbeerrcciioo  SSeegguunnddoo  PPéérreezz  RReeppoossiicciióónn  eenn  vveennttaannaalleess  ddee  llaa  iigglleessiiaa  $$440000..000000  

3333  IIgglleessiiaa  LLaass  AAssaammbblleeaass  

ddee  DDiiooss  

VVííccttoorr  CCaarrrraassccoo  PPaarreeddeess  IImmpplleemmeennttaacciióónn  ppaarraa  CCoommeeddoorr  

CCoommuunniittaarriioo  ddee  llaa  IIgglleessiiaa  

$$550000..000000  

3344  MMiinniisstteerriioo  CCrriissttoo  eess  llaa  

ÚÚnniiccaa  RReessppuueessttaa  ddee  

CCaayyuurrrruuccaa  

RRuubbuusstteenn  OOssvvaallddoo  

MMaarrttíínneezz  NNaahhuueellppaann  

IImmpplleemmeennttaacciióónn  ddee  CCoocciinnaa  $$550000..000000  

      TTOOTTAALL    $$1155..000000..000000  

 

En la carpeta que les entregamos sale el detalle del total de los proyectos y los motivos por los 

cuales quedaron fuera los restantes. 

 

CONCEJAL SRA. NORMA BALDOVINO, La Comunidad Santa Ana presento un proyecto “Reparación 

Eléctrica” que no salió admisible por haber presentado una reparación o es por otro motivo. 

 

SRTA. MILLARAY CATRIHUAL, Ustedes deben conocer el salón que ellos tienen en la parte 

posterior el cual fue construido prácticamente en su totalidad con fondos municipales y ellos ahora 

además, están solicitando que se repare todo el sistema eléctrico y, ellos tiene  ingresos ya que 

arriendan su capilla constantemente.  

 

SRA. DIRECTORA DESARROLLO COMUNITARIO, Respecto a los Proyectos FONDECAMP, este año 

tienen asignados un aporte municipal de $5.000.000, cuando se originó este fondo era para 

agrupaciones campesinas, sin embargo, lo conversábamos el Concejo anterior que ahora se trabaja 

con asesoría técnica que tiene INDAP; SAG u otro organismo técnico que se encuentre abocado, 

por tanto, el Municipio no viene a ser el eje central del asesoramiento técnico, en la Comuna 

tenemos solamente una agrupación que es la Mesa Ovina que se trabaja, a través, del Dpto. de 

Fomento Productivo. Respecto a la designación de estos $5.00.000 elaboramos la siguiente 

propuesta, se realizó un proyecto con el Presidente de la Asociación Indígena y se trabajó en un 
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proyecto que sirviera para todas las Comunidades. Paso a presentar los proyectos que fueron 

seleccionados: 

NN°°  NNoommbbrree  OOrrggaanniizzaacciióónn  RReepprreesseennttaannttee  PPrrooyyeeccttoo  AAppoorrttee  

MMuunniicciippaall  

11  AAggrruuppaacciióónn  ddee  MMuujjeerreess  

EEmmpprreennddeeddoorraass  ddee  

CChhiissccaaiihhuuee  

EElliiaannaa  ddeell  CCaarrmmeenn  

MMaannrrííqquueezz  

AAddqquuiissiicciióónn  ddee  MMaatteerriiaalleess  ppaarraa  eell  

TTaalllleerr  ddee  MMaannuuaalliiddaaddeess  ddee  CChhiissccaaiihhuuee    

$$333333..333333  

22  JJuunnttaa  ddee  VVeecciinnooss  2277--RR  

NNuueevvaa  EEssppeerraannzzaa  

VVeerróónniiccaa  AAlliieeff  CCoorroonnaa  AAddqquuiissiicciióónn  ddee  MMaatteerriiaalleess  ppaarraa  

MMaannuuaalliiddaaddeess  ttaalllleerr  NNuueevvaa  EEssppeerraannzzaa    

$$333333..333333  

33  UUnniióónn  CCoommuunnaall  ddee  

JJuunnttaass  ddee  VVeecciinnooss  

MMaattiillddee  HHuueennuuppáánn  

OOjjeeddaa  

SSeemmiinnaarriioo  DDiiáállooggooss  ddee  AArrtteessaannííaa  ee  

IIddeennttiiddaadd  ddeessddee  llaa  MMiirraaddaa  ddeell  DDiisseeññoo  

ee  IInnnnoovvaacciióónn  

$$11..550000..000000  

44  JJuunnttaa  ddee  VVeecciinnooss  CCoolllliiccoo  

((TTaalllleerr  ddee  MMaannuuaalliiddaaddeess  

CCuurriilleellffuu  CCrruucceerroo))  

NNeellddaa  HHeerrnnáánnddeezz  

VViillllaannuueevvaa  

MMeejjoorraannddoo  NNuueessttrroo  TTaalllleerr  eenn  HHiillooss  yy  

TTeellaass  

$$333333..333333  

55  AAggrruuppaacciióónn  CCoommuunnaall  ddee  

PPrroodduuccttoorreess  OOvviinnooss  ddee  

RRííoo  BBuueennoo  

PPaabblloo  HHeerrnnáánnddeezz  BBeelllloo  AAddqquuiissiicciióónn  HHeerrrraammiieennttaass  ddee  TTrraabbaajjoo  

ppaarraa  eell  RRuubbrroo  OOvviinnoo  

$$11..000000..000000  

66  AAssoocciiaacciióónn  IInnddííggeennaa  

WWeennüülleeuuffuu  

JJooeell  CCaaiihhuuaann  FFlloorreess  IInnssttaallaacciióónn  ddee  PPaanneell  FFoottoovvoollttaaiiccooss  

ppaarraa  GGeenneerraacciióónn  ddee  EEnneerrggííaa  EEllééccttrriiccaa    

$$11..550000..000000  

      TTOOTTAALL  $$44..999999..999999  

   

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Quiero felicitar al equipo de trabajo que se encuentra detrás de 

estos proyectos. 

 

CONCEJAL SRA. NORMA BALDOVINO, Quisiera saber cuándo se hace la entrega de los proyectos 

FONDEVE.  

 

SRA. DIRECTORA DESARROLLO COMUNITARIO, Mañana jueves 12 de Noviembre a las 10:00 horas 
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en Sede La Cantera Concejal y, la entrega de estos proyectos que se aprueban hoy la idea es poder 

entregar los recursos a fines de este mes.  

 

CONCEJAL SRA. NORMA BALDOVINO, ¿Quiénes componen el equipo de trabajo de esta selección 

de proyectos? 

 

SRA. DIRECTORA DESARROLLO COMUNITARIO, Este año hemos estado Millaray y quien les habla. 

 

CONCEJAL SRA. NORMA BALDOVINO, Felicitarlas a ambas por este enorme trabajo. 

 

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Sres. Concejales, sometemos a aprobación los Proyectos FOCORE y 

FONDECAMP Año 2015. 

 

SRES. CONCEJALES DE LA COMUNA, Aprueban por unanimidad de los presentes. 

 

CONCEJAL SRA. NORMA BALDOVINO, Me parece que el día viernes se entregaron hartos fondos 

de proyectos que hizo el equipo de trabajo de Dideco, no tengo los nombres pero quiero destacar 

el trabajo de los Funcionarios Municipales.  

 

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Quiero reconocer que a través de esta línea de financiamiento del 

2%, nuestra Comuna fue quien tuvo la mayor cantidad de proyectos a nivel regional, detrás de ello 

hay un trabajo importante y quiero valorar el trabajo de todos ellos. 

 

SRA. DIRECTORA DESARROLLO COMUNITARIO, Nosotros somos una dirección y para enfrentar 

cada proceso nos dividimos y delegamos funciones, somos un equipo de trabajo. Este proyecto fue 

una capacitación que nosotros dimos en la Junta de Vecinos La Cantera y la Unión Comunal de 

Juntas de Vecinos, es el primer fondo de la prevención de drogas y alcohol, en este caso el 2% de 

fortalecimiento urbanizacional que se creó este año, a parte del de Cultura y Deporte. Los 

proyectos son: 
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1. Compartiendo y Jugando Estimulamos nuestra Capacidad Cognitiva, del Comité Adulto 

Mayor Los Avellanos de Piso Pisué, con $2.939.250. 

2. Escuela de Formación de Jóvenes de la Junta de Vecinos La Cantera con $4.500.000 

3. Río Bueno Previene el Alcohol en su Comunidad, de la Unión Comunal de Junta de Vecinos 

con $4.500.000 

4. Mejorando las Capacidades de Gestión de los Dirigentes Sociales de Crucero, Junta de 

Vecinos Crucero, con $2.500.000 

5. Comité de Salud Previene y Fortalece su Capacidad Organizacional, Junta de Vecinos Nuevo 

Amanecer Boquial- Santa Isabel, con $2.500.000 

6. Juntas de Vecinos Río Bueno obtienen Herramientas de Gestión como Medidas de 

Prevención, de la Unión Comunal de Juntas de Vecinos, con $2.500.000 

7. Comunidad de Cayurruca Fortalece su Capacidad Organizacional, de la Junta de Vecinos 

Cayurruca, con $2.500.000 

8. Capacitación de Computación en Nivel Básico Dirigido a los Socios de la Junta de Vecinos 

Nueva Esperanza, con $1.750.000 

9. Estimulación Cognitiva, Jugando Trabajamos para nuestra Autonomía, del Comité Adulto 

Mayor Villa Hermosa de Marriamo, con $2.500.000 

Fueron 09 Proyectos en nuestra Comuna; 07 en Valdivia; 04 en La Unión, y las otras Comunas entre 

02 y 01 proyectos.  

Nosotros formamos un equipo de trabajo entre los cuales se encontraba: Andrés Duarte; Jorge 

Loncomán; Lilian Provoste; Millaray Catrihual; Marcela Perán; Valeria Villanueva; Lorena Noriega; 

Leyla Ananías.      

 

CONCEJAL SRA. NORMA BALDOVINO, Solicito copia de esa información por favor. 

 

SRA. DIRECTORA DESARROLLO COMUNITARIO, No hay problema Concejal. 

 

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Agradecemos nuevamente la presentación, muchas gracias. 
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QUINTO PUNTO DE TABLA 

VARIOS. 

 

CONCEJAL SRA. MIRTALA HOTT, En nombre del Presidente de la Unión Comunal de Adultos 

Mayores, me solicitó que se viera la posibilidad de remarcar los pasos de cebra en la Comuna.  

 

CONCEJAL SR. NELSON SANTIBÁÑEZ , Alcalde, me encontré con una vecina de 

Cachillahue en el bajo que queda en la población, dice que le falta 70 metros de 

camino para llegar a la casa de varias personas que viven por ahí, su nombre es 

Érica Adamas.  

En Cayurruca se haría una sala para Pre kínder y kínder, cuando se llevará a 

licitación. 

 

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Al parecer estaría licitado Concejal pero voy a averiguar porque 

no tengo la certeza.  

 

CONCEJAL SR. NELSON SANTIBÁÑEZ ,  El camino Las Quemas al Cruce Nolguehue se 

encuentra en muy mal estado, habría que pedirle a V ialidad que pase máquina.  

De Rucatayo a Huechul hicieron un puente pero dejaron más alto el lastre y con el 

peso de los vehículos bajo, habría que ir a ver porque los vehículos pasan topando 

abajo. 

Sería posible pedir una reunión con los de Agua Potable Rural para ver cuando 

comenzaran proyectos en la Comuna.   
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SR. ALCALDE DE LA COMUNA, A propósito, salió aprobado el Proyecto de la APR Curaco, se 

encuentra licitado.   

 

CONCEJAL SR. NELSON SANTIBÁÑEZ , Consultar igual por la electrificación de El 

Melí; QuebaOnda; V ivanco.   

 

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Eso está más lento porque se acabaron los recursos de este año, 

hay que esperar. 

No estuve jueves ni viernes en la Comuna, ¿fueron invitados al alzamiento de las vigas del 

puente? 

 

SRES. CONCEJALES DE LA COMUNA, No recibieron invitación al respecto. 

 

CONCEJAL SR. NELSON SANTIBÁÑEZ ,  Fui a conversar con el ingeniero y me dice que 

con la maquinaria que tiene ahora solamente va a colocar las vigas de la entrada 

del puente y van a conseguir unas pinzas para instalar la del medio.  

 

CONCEJAL SRA. NORMA BALDOVINO, Se está difundiendo una Feria de Lo Bueno por parte del 

Centro de Negocios y a Cámara de Turismo. Las señoras que tienen los talleres de manualidades 

urbanos me preguntan si existe la posibilidad de que en esa feria instalaran unos dos puestos 

para que ellas puedan tener un espacio.  
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SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Me parece muy bien Concejal. 

 

CONCEJAL SRA. NORMA BALDOVINO, En Río Bueno la Comisión de Medio Ambiente en el mes 

de febrero formo lo que se llama la mesa del agua, hemos tenido varias reuniones, se están 

reuniendo antecedentes para llegar al origen del porque existe este déficit hídrico y entre el 30 

de Noviembre y el 04 de Diciembre hay un Seminario en Arica, que me interesaría mucho asistir, 

se llama “Diagnóstico y Propuesta para Enfrentar la Crisis Hídrica”, uno de los módulos se llama 

la situación del agua en región de Coquimbo; Araucanía ; Los Ríos; Los Lagos. Me gustaría 

participar si existe presupuesto, además igual puede asistir la Comisión de medio ambiente. 

En la reunión pasada Ricardo había solicitado la presencia del Control en el Concejo ya que hay 

unos decretos de pago observados y quisiéramos saber en qué condiciones se encuentran, si ya 

fueron subsanados o no.  

 

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, No hay nada que ocultar, y mientras más transparente sea la 

información es mejor.  

 

CONCEJAL SR. RICARDO MALDONADO, Hace unos días fui a la Escuela Pampa Ríos y entre otras 

cosas fui al lugar donde hicieron un proyecto de mejoramiento, evidentemente está mal hecho 

el trabajo, como aún hay garantía quisiera reparar el tema para que el ITO revise. 

Otro tema es que un automovilista dice la bajada del Banco Estado hacia Calle San Martin estaba 

cerrada, se colocaron unas barreras y no se puede pasar.      

 

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Quiero informar que los paños que se encuentran malos frente a 

Saesa y el Kavis, se fueron dentro el Programa Mambo, por tanto, no podemos intervenir. 
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Referente a las Farmacias Populares quiero entregar la información que el MINSAL señala, los 

invito a recabar toda la información la idea es poder compartir todo lo que tengamos y buscar 

una solución que beneficie a toda la Comunidad. 

Bien Sres. Concejales sin más Puntos Varios a tratar, cerramos la sesión siendo las 13:06 horas. 
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ACUERDOS TOMADOS EN LA SESIÓN. 

 

 ACUERDO N° 474: See  aapprruueebbaa  ppoorr  uunnaanniimmiiddaadd  ddee  llooss  pprreesseenntteess  FFiinnaanncciiaarr  CCoossttooss  ddee  

OOppeerraacciióónn  ppoorr  ppaarrttee  ddee  llaa  MMuunniicciippaalliiddaadd  ddee  RRííoo  BBuueennoo  ddeell  pprrooyyeeccttoo  FFNNDDRR  22001155  

ddeennoommiinnaaddoo::  ““RReeppoossiicciióónn  LLiicceeoo  VViicceennttee  PPéérreezz  RRoossaalleess  ddee  RRííoo  BBuueennoo””,,  ccoonntteemmppllaaddoo  

ddeessddee  MMaarrzzoo  aa  DDiicciieemmbbrree  ccoorrrreessppoonnddiieennttee  aa:: 

  

  AACCUUEERRDDOO  NN°°  447755::  SSee  aapprruueebbaa  ppoorr  uunnaanniimmiiddaadd  ddee  llooss  pprreesseenntteess  ,,  RRaattiiffiiccaarr  PPrrooyyeeccttooss  FFRRIILL    

ddee  PPaarrttiicciippaacciióónn  CCiiuuddaaddaannaa  AAññoo  22001155,,  ddeebbiiddaammeennttee  aapprroobbaaddooss  ttaannttoo  ppoorr  llooss  

rreepprreesseennttaanntteess  ddeell  CCoossoocc  ccoommoo  rreepprreesseennttaanntteess  ddee  llaa  UUnniióónn  CCoommuunnaall  ddee  JJuunnttaass  ddee  

VVeecciinnooss  ddee  llaa  CCoommuunnaa  ddee  RRííoo  BBuueennoo,,  sseeggúúnn  lloo  eessttaabblleecciiddoo  eenn  AAccuueerrddoo  NN°°  1122  ddeell  

2299..1100..22001155  qquuee  ssee  aaddjjuunnttaa,,  ddee  aaccuueerrddoo  aa  llaass  ssiigguuiieenntteess  iinniicciiaattiivvaass::  

  

  

  

  

  

IITTEEMM  MMOONNTTOO  AANNUUAALL  $$  

EEnnccaarrggaaddoo  ddeell  RReecciinnttoo  44..220000..000000  

AAgguuaa  PPoottaabbllee  $$22..000000..000000  

EElleeccttrriicciiddaadd  11..880000..000000  

GGaass  44..880000..000000  

MMaatteerriiaalleess  ddee  AAsseeoo  660000..000000  

MMaatteerriiaalleess  yy  MMaannoo  OObbrraa  ddee  MMaanntteenncciióónn  77..000000..000000  

TTOOTTAALL  $$2200..440000..000000  



                                                                      DIRECCIÓN SECRETARÍA MUNICIPAL 
I. MUNICIPALIDAD  
   RIO BUENO 

Página 28 de 32 
Municipalidad de Río Bueno  

Comercio 603 Fono 2340403-2340437 secretaria@muniriobueno.cl - concejomunicipal@muniriobueno.cl 
 

 

  

NOMBRE PROYECTO INVERSIÓN 

$ 

ESTACIÓN DE SALUD NUEVA ESPERANZA $45.000.000 

ESTACIÓN DE SALUD TRAFÚN $40.000.000 

CONSTRUCCIÓN PLAZUELA SAN PEDRO $73.651.000 

TOTAL $158.651.000 

  

  AACCUUEERRDDOO  NN°°  447766::  SSee  aapprruueebbaa  ppoorr  uunnaanniimmiiddaadd  ddee  llooss  pprreesseenntteess,,  eennttrreeggaa  ddee  aappoorrttee  eenn  

ddiinneerroo  aall  CCoommiittéé  ddee  AAdduullttoo  MMaayyoorr  NNuueevvaass  BBrriissaass  ddeell  TTrrooppeezzóónn,,  ppoorr  uunn  mmoonnttoo  ttoottaall  ddee  

$$225500..000000  ((ddoosscciieennttooss  cciinnccuueennttaa  mmiill  ppeessooss)),,  aa  ffiinn  ddee  ccoosstteeaarr  ppaaggoo  ddee  bbuuss  qquuee  llooss  

ttrraannssppoorrttaarráá  aa  CChhiillooéé  ppoorr  ppaasseeoo  aannuuaall  ddee  llaa  oorrggaanniizzaacciióónn..    

  

  AACCUUEERRDDOO  NN°°  447777::  SSee  aapprruueebbaa  ppoorr  uunnaanniimmiiddaadd  ddee  llooss  pprreesseenntteess  PPrrooyyeeccttooss  FFOOCCOORREE  AAññoo  

22001155,,  ccoonn  uunn  AAppoorrttee  MMuunniicciippaall  ddee  $$1155..000000..000000  ((qquuiinnccee  mmiilllloonneess  ddee  ppeessooss)),,  yy  PPrrooyyeeccttooss  

FFOONNDDEECCAAMMPP  AAññoo  22001155,,  ccoonn  uunn  AAppoorrttee  MMuunniicciippaall  ddee  $$44..999999..999999  ((ccuuaattrroo  mmiilllloonneess  

nnoovveecciieennttooss  nnoovveennttaa  yy  nnuueevvee  mmiill  nnoovveecciieennttooss  nnoovveennttaa  yy  nnuueevvee  ppeessooss))  sseeggúúnn  eell  ssiigguuiieennttee  

ddeettaallllee::    

PPrrooyyeeccttooss  FFOOCCOORREE::  

NN°°  NNoommbbrree  OOrrggaanniizzaacciióónn  RReepprreesseennttaannttee  PPrrooyyeeccttoo  AAppoorrttee  

MMuunniicciippaall  

11  CCaappiillllaa  SSaaggrraaddoo  CCoorraazzóónn  

CCrruucceerroo  

MMaaggíínn  VVeeggaa  MMaarrttíínneezz  EEqquuiippaammiieennttoo  ddee  CCoocciinnaa  CCoommuunniiddaadd  

CCaattóólliiccaa  SSaaggrraaddoo  CCoorraazzóónn  ddee  CCrruucceerroo  

$$440000..000000  

22  CCaappiillllaa  CCrriissttoo  

RReessuucciittaaddoo  CCuurrrraallhhuuee  

CChhiiccoo  

MMaaggíínn  VVeeggaa  MMaarrttíínneezz  MMeejjoorraammiieennttoo  eell  PPiissoo  ddeell  AAllttaarr  yy  

ssaaccrriissttííaa  CCaappiillllaa  CCrriissttoo  RReessuucciittaaddoo  

CCuurrrraallhhuuee  CChhiiccoo  

$$550000..000000  

33  CCaappiillllaa  BBuueenn  PPaassttoorr  

CCaarriimmaallllíínn  AAllttoo  

MMaaggíínn  VVeeggaa  MMaarrttíínneezz  MMeejjoorraammiieennttoo  CCaappiillllaa  EEll  BBuueenn  PPaassttoorr  

CCaarriimmaallllíínn  AAllttoo  

$$440000..000000  
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44  CCaappiillllaa  CCrriissttoo  PPeerreeggrriinnoo  

BBaallmmaacceeddaa  

MMaaggíínn  VVeeggaa  MMaarrttíínneezz  RReeppaarraacciióónn  CCoocciinnaa  CCaappiillllaa  CCrriissttoo  

PPeerreeggrriinnoo  ddee  BBaallmmaacceeddaa,,  RRííoo  BBuueennoo  

$$550000..000000  

55  CCaappiillllaa  PPaaddrree  AAllbbeerrttoo  

HHuurrttaaddoo,,  FFuuttaahhuueennttee  

CCeennttrroo  

MMaaggíínn  VVeeggaa  MMaarrttíínneezz  MMeejjoorraammiieennttoo  CCiieerrrree  PPeerriimmeettrraall  yy  

EEqquuiippaammiieennttoo  ddee  CCoocciinnaa  ddee  CCaappiillllaa  

PPaaddrree  AAllbbeerrttoo  HHuurrttaaddoo  FFuuttaahhuueennttee  

$$440000..000000  

66  CCaappiillllaa  EEssppíírriittuu  SSaannttoo  EEll  

MMeellíí  

MMaaggíínn  VVeeggaa  MMaarrttíínneezz  IImmpplleemmeennttaacciióónn  CCaappiillllaa  EEssppíírriittuu  SSaannttoo  

EEll  MMeellíí  

$$550000..000000  

77  CCaappiillllaa  SSaannttaa  RRoossaa  SSaann  

PPeeddrroo  

MMaaggíínn  VVeeggaa  MMaarrttíínneezz  RReeppaarraacciióónn  PPuueerrttaass  yy  BBaaññoo    SSaannttaa  RRoossaa  

ddee  LLiimmaa  SSaann  PPeeddrroo  

$$440000..000000  

88  CCaappiillllaa  NNuueessttrraa  SSeeññoorraa  

ddee  llaa  CCaannddeellaarriiaa  

CChhaammppuullllii  

MMaaggíínn  VVeeggaa  MMaarrttíínneezz  RReeppaarraannddoo  NNuueessttrraa  CCaappiillllaa,,  CChhaammppuullllii  $$440000..000000  

99  CCaappiillllaa  SSaann  FFrraanncciissccoo  ddee  

AAssííss  MMaaiihhuuee  

MMaaggíínn  VVeeggaa  MMaarrttíínneezz  MMeejjoorraarr  IInnffrraaeessttrruuccttuurraa  PPaarraa  MMeejjoorraarr  

AAtteenncciióónn  

$$550000..000000  

1100  CCaappiillllaa  SSaannttaa  CCaattaalliinnaa  

CCaarriimmaallllíínn  BBaajjoo  

MMaaggíínn  VVeeggaa  MMaarrttíínneezz  RReeppaarraacciióónn  ddee  CCeerrccoo  yy  VVeennttaannaass  

CCaappiillllaa  SSaannttaa  CCaattaalliinnaa  ddee  CCaarriimmaallllíínn  

BBaajjoo  

$$550000..000000  

1111  CCaappiillllaa  BBuueenn  PPaassttoorr  

PPaaddrree  TTaaddeeoo  

MMaaggíínn  VVeeggaa  MMaarrttíínneezz  MMeejjoorraammiieennttoo  ddee  NNuueessttrroo  SSaallóónn  

CCoommuunniittaarriioo  BBuueenn  PPaassttoorr  PPaaddrree  TTaaddeeoo  

$$550000..000000  

1122  CCaappiillllaa  NNuueessttrraa  SSeeññoorraa  

ddee  LLoouurrddeess  LLaa  CCaanntteerraa  

MMaaggíínn  VVeeggaa  MMaarrttíínneezz  PPiinnttuurraa  ddee  TTeecchhuummbbrree  ddee  CCaappiillllaa  yy  

SSaallóónn  NNuueessttrraa  SSeeññoorraa  ddee  LLoouurrddeess  ddee  llaa  

CCaanntteerraa,,  RRííoo  BBuueennoo  

$$330000..000000  

1133  CCaappiillllaa  MMeeddaallllaa  

MMiillaaggrroossaa  ddee  MMaarrrriiaammoo  

MMaaggíínn  VVeeggaa  MMaarrttíínneezz  IImmpplleemmeennttaacciióónn  ddee  CCoocciinnaa,,  CCaappiillllaa  

MMeeddaallllaa  MMiillaaggrroossaa  ddee  MMaarrrriiaammoo  

$$330000..000000  

1144  CCaappiillllaa  SSaannttaa  TTeerreessaa  ddee  

LLooss  AAnnddeess  

MMaaggíínn  VVeeggaa  MMaarrttíínneezz  MMeejjoorraammiieennttoo  yy  RReessttaauurraacciióónn  ddee  PPaarreedd  

EExxtteerrnnaa  ddee  CCaappiillllaa  SSaannttaa  TTeerreessaa  ddee  LLooss  

AAnnddeess  

$$550000..000000  

1155  CCaappiillllaa  MMaarrííaa  MMaaggíínn  VVeeggaa  MMaarrttíínneezz  MMeejjoorraammiieennttoo  NNuueessttrraa  HHiiggiieennee  $$440000..000000  
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IInnmmaaccuullaaddaa  NNoollgguueehhuuee  

1166  IIgglleessiiaa  PPeenntteeccoossttaall  CChhiillee  

AAssttrraall,,  CCuurrrraallhhuuee  CChhiiccoo    

AAbbeell  DDeellggaaddoo  CCaannoo  TTeerrmmiinnaannddoo  EEll  PPiissoo  ddee  NNuueessttrroo  TTeemmpplloo  $$550000..000000  

1177  IIgglleessiiaa  PPeenntteeccoossttaall  CChhiillee  

AAuussttrraall  RRííoo  BBuueennoo  

PPeeddrroo  AAnnddrraaddee  VVeejjaarr  MMeejjoorraammiieennttoo  IInnffrraaeessttrruuccttuurraa  ddee  

NNuueessttrroo  TTeemmpplloo  

$$550000..000000  

1188  IIgglleessiiaa  EEvvaannggéélliiccaa  VVoozz  

ddee  DDiiooss  TTrraappii  

JJuuaann  OOrrttiizz  OOrrttiizz  IImmpplleemmeennttaacciióónn  CCoommbbuussttiióónn  LLeennttaa  aa  

LLeeññaa  

$$440000..000000  

1199  IIgglleessiiaa  EEvvaannggéélliiccaa  VVoozz  

ddee  DDiiooss,,  RRííoo  BBuueennoo  

JJuuaann  OOrrttiizz  OOrrttiizz  RReemmooddeellaacciióónn  IIgglleessiiaa  VVoozz  ddee  DDiiooss  ddee  

RRííoo  BBuueennoo  

$$440000..000000  

2200  IIgglleessiiaa  EEvvaannggéélliiccaa  VVoozz  

ddee  DDiiooss  CCrruucceerroo  

JJuuaann  OOrrttiizz  OOrrttiizz  CCoonnttiinnuuaacciióónn  ddee  IInnffrraaeessttrruuccttuurraa  

EExxiisstteennttee  DDeessttiinnaaddaa  aa  SSaallóónn  ddee  

CCoommeeddoorr  ddee  llaa  IIgglleessiiaa  

$$440000..000000  

2211  IIgglleessiiaa  ddeell  SSeeññoorr  

MMiissiioonneerraa  ddee  FFoolliillccoo  

JJoosséé  FFaaccuunnddoo  SSaallddiivviiaa  

HHeerrmmoossiillllaa  

CCiieerrrree  PPeerriimmeettrraall  ddee  MMaallllaa  $$330000..000000  

2222  IIgglleessiiaa  ddeell  SSeeññoorr  

MMiissiioonneerraa  VViivvaannccoo  

JJoosséé  FFaaccuunnddoo  SSaallddiivviiaa  

HHeerrmmoossiillllaa  

IImmpplleemmeennttaacciióónn  CCoocciinnaa  $$440000..000000  

2233  IIgglleessiiaa  ddeell  SSeeññoorr  

MMiissiioonneerraa  

JJoosséé  FFaaccuunnddoo  SSaallddiivviiaa  

HHeerrmmoossiillllaa  

MMeejjoorraammiieennttoo  ddeell  PPiissoo  ddeell  CCoommeeddoorr  $$440000..000000  

2244  IIgglleessiiaa  ddeell  SSeeññoorr  

MMiissiioonneerraa  

JJoosséé  FFaaccuunnddoo  SSaallddiivviiaa  

HHeerrmmoossiillllaa  

AAccoonnddiicciioonnaammiieennttoo  SSaallaa  EEssccuueellaa  

DDoommiinniiccaall  

$$550000..000000  

2255  IIgglleessiiaa  ddeell  SSeeññoorr  

MMiissiioonneerraa  VViillllaa  CCoolloonniiaa  

CCaayyuurrrruuccaa  

JJoosséé  FFaaccuunnddoo  SSaallddiivviiaa  

HHeerrmmoossiillllaa  

IImmpplleemmeennttaacciióónn  ddee  IIgglleessiiaa  $$440000..000000  

2266  IIgglleessiiaa  ddeell  SSeeññoorr  

MMiissiioonneerraa  EEll  MMeellíí  

JJoosséé  FFaaccuunnddoo  SSaallddiivviiaa  

HHeerrmmoossiillllaa  

MMeejjoorraammiieennttoo  CCoommeeddoorr  ddee  IIgglleessiiaa  ddeell  

SSeeññoorr  MMiissiioonneerraa,,  SSeeccttoorr  EEll  MMeellíí  

$$550000..000000  

2277  IIgglleessiiaa  ddeell  SSeeññoorr  

MMiissiioonneerraa  LLooss  CCooppiihhuueess  

JJoosséé  FFaaccuunnddoo  SSaallddiivviiaa  

HHeerrmmoossiillllaa  

AAddqquuiissiicciióónn  ddee  AAmmpplliiffiiccaacciióónn  $$550000..000000  

2288  MMiinniisstteerriioo  CCeennttrroo  PPaattrriicciioo  JJaarraa  IInnoossttrroozzaa  RReennoovvaannddoo  EEqquuiippooss  ddee  AAmmpplliiffiiccaacciióónn  $$550000..000000  
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CCrriissttiiaannoo  JJUUPPRROO  JJuunnttooss  

ccoonn  PPrrooppóóssiittoo  

ddee  llaa  IIgglleessiiaa  

2299  IIgglleessiiaa  PPeenntteeccoossttaall  

NNaazzaarreetthh  RRiioo  BBuueennoo  

SSeegguunnddoo  AAbbrraahhaamm  DDííaazz  

FFiigguueerrooaa  

MMeejjoorraammiieennttoo  CCoommeeddoorreess  $$440000..000000  

3300  IIgglleessiiaa  MMeettooddiissttaa  

PPeenntteeccoossttaall  

FFeerrnnaannddoo  OOjjeeddaa  

SSáánncchheezz  

AAmmpplliiaacciióónn  SSaallaa  ddee  BBaaññooss  $$550000..000000  

3311  IIgglleessiiaa  ddeell  DDiiooss  

PPeenntteeccoossttaall  

LLuuiiss  OOrrllaannddoo  RRoojjaass  

CCaaññaass  

AAmmpplliiaacciióónn  CCoocciinnaa  $$550000..000000  

3322  MMiissiióónn  IIgglleessiiaa  ddeell  SSeeññoorr  

LLaa  PPaarrrriillllaa  

AAbbeerrcciioo  SSeegguunnddoo  PPéérreezz  RReeppoossiicciióónn  eenn  vveennttaannaalleess  ddee  llaa  iigglleessiiaa  $$440000..000000  

3333  IIgglleessiiaa  LLaass  AAssaammbblleeaass  

ddee  DDiiooss  

VVííccttoorr  CCaarrrraassccoo  PPaarreeddeess  IImmpplleemmeennttaacciióónn  ppaarraa  CCoommeeddoorr  

CCoommuunniittaarriioo  ddee  llaa  IIgglleessiiaa  

$$550000..000000  

3344  MMiinniisstteerriioo  CCrriissttoo  eess  llaa  

ÚÚnniiccaa  RReessppuueessttaa  ddee  

CCaayyuurrrruuccaa  

RRuubbuusstteenn  OOssvvaallddoo  

MMaarrttíínneezz  NNaahhuueellppaann  

IImmpplleemmeennttaacciióónn  ddee  CCoocciinnaa  $$550000..000000  

      TTOOTTAALL    $$1155..000000..000000  

  

  

PPrrooyyeeccttooss  FFOONNDDEECCAAMMPP::  

NN°°  NNoommbbrree  OOrrggaanniizzaacciióónn  RReepprreesseennttaannttee  PPrrooyyeeccttoo  AAppoorrttee  

MMuunniicciippaall  

11  AAggrruuppaacciióónn  ddee  MMuujjeerreess  

EEmmpprreennddeeddoorraass  ddee  

CChhiissccaaiihhuuee  

EElliiaannaa  ddeell  CCaarrmmeenn  

MMaannrrííqquueezz  

AAddqquuiissiicciióónn  ddee  MMaatteerriiaalleess  ppaarraa  eell  

TTaalllleerr  ddee  MMaannuuaalliiddaaddeess  ddee  CChhiissccaaiihhuuee    

$$333333..333333  

22  JJuunnttaa  ddee  VVeecciinnooss  2277--RR  

NNuueevvaa  EEssppeerraannzzaa  

VVeerróónniiccaa  AAlliieeff  CCoorroonnaa  AAddqquuiissiicciióónn  ddee  MMaatteerriiaalleess  ppaarraa  

MMaannuuaalliiddaaddeess  ttaalllleerr  NNuueevvaa  EEssppeerraannzzaa    

$$333333..333333  

33  UUnniióónn  CCoommuunnaall  ddee  MMaattiillddee  HHuueennuuppáánn  SSeemmiinnaarriioo  DDiiáállooggooss  ddee  AArrtteessaannííaa  ee  $$11..550000..000000  
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JJuunnttaass  ddee  VVeecciinnooss  OOjjeeddaa  IIddeennttiiddaadd  ddeessddee  llaa  MMiirraaddaa  ddeell  DDiisseeññoo  

ee  IInnnnoovvaacciióónn  

44  JJuunnttaa  ddee  VVeecciinnooss  CCoolllliiccoo  

((TTaalllleerr  ddee  MMaannuuaalliiddaaddeess  

CCuurriilleellffuu  CCrruucceerroo))  

NNeellddaa  HHeerrnnáánnddeezz  

VViillllaannuueevvaa  

MMeejjoorraannddoo  NNuueessttrroo  TTaalllleerr  eenn  HHiillooss  yy  

TTeellaass  

$$333333..333333  

55  AAggrruuppaacciióónn  CCoommuunnaall  ddee  

PPrroodduuccttoorreess  OOvviinnooss  ddee  

RRííoo  BBuueennoo  

PPaabblloo  HHeerrnnáánnddeezz  BBeelllloo  AAddqquuiissiicciióónn  HHeerrrraammiieennttaass  ddee  TTrraabbaajjoo  

ppaarraa  eell  RRuubbrroo  OOvviinnoo  

$$11..000000..000000  

66  AAssoocciiaacciióónn  IInnddííggeennaa  

WWeennüülleeuuffuu  

JJooeell  CCaaiihhuuaann  FFlloorreess  IInnssttaallaacciióónn  ddee  PPaanneell  FFoottoovvoollttaaiiccooss  

ppaarraa  GGeenneerraacciióónn  ddee  EEnneerrggííaa  EEllééccttrriiccaa    

$$11..550000..000000  

      TTOOTTAALL  $$44..999999..999999  

  

  

  

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 


